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Model:

RBC-AMSU51-ES

• Lees deze handleiding goed door alvorens de 
RBC-AMSU51-ES afstandsbediening in gebruik 
te nemen.

• Zie de bij de binnenunit geleverde 
Installatiehandleiding voor aanwijzingen omtrent 
het installeren van andere onderdelen dan de 
afstandsbediening.

Bedrade afstandsbediening
Installatiehandleiding
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Voorzorgen voor de veiligheid
• Lees voor installatie deze “Voorzorgen voor de veiligheid” zorgvuldig door.
• De onderstaande voorzorgen bevatten belangrijke informatie over veiligheid. Volg deze zonder meer op.

Zorg voordat u de eigenlijke tekst leest voor een goed begrip van de volgende details (indicaties en symbolen) 
en volg de instructies.

• Bewaar deze handleiding op een toegankelijke plaats voor eventueel later gebruik.

Aanduiding Betekenis van aanduidingen

 WAARSCHUWING
De op deze wijze beschreven aanwijzingen geven aan dat het niet opvolgen van de 
waarschuwing kan leiden tot ernstig lichamelijk letsel (*1) met mogelijk dodelijke afloop indien 
het apparaat onjuist wordt gebruikt.

 VOORZICHTIG
Op deze manier aangeduide tekst toont dat het niet opvolgen van de aanwijzingen kan 
resulteren in licht lichamelijk letsel (*2) of schade (*3) aan eigendommen indien onjuist wordt 
gehandeld met het product.
*1: Ernstig lichamelijk letsel staat voor verlies van zicht, verwondingen, brandwonden, elektrische 

schokken, breken van benen, vergiftiging en ander letsel met blijvende gevolgen waarvoor langdurige 
ziekenhuisbehandeling vereist is.

*2: Lichamelijk letsel staat voor verwondingen, brandwonden, elektrische schokken en ander letsel 
waarvoor geen langdurige ziekenhuisbehandeling vereist is.

*3: Beschadiging van eigendommen staat voor schade aan gebouwen, huishoudelijke goederen, en 
verwonding van dieren en huisdieren.

Symbolen Betekenis van de symbolen
“ ” duidt op verboden items.
De werkelijke inhoud van een verboden item wordt aangeduid door een afbeelding of tekst in of naast 
het grafische symbool.

“ ” duidt op verplichte items.
De werkelijke inhoud van een verplicht item wordt aangeduid door een afbeelding of tekst in of naast het 
grafische symbool.

WAARSCHUWING

• Het installeren mag alleen door een gekwalificeerde installateur of onderhoudsmonteur 
worden uitgevoerd.
Een foute installatie resulteert mogelijk in waterlekkage, elektrische schokken of brand.

• Voer het installeren juist uit, in overeenstemming met deze installatiehandleiding.
Een foute installatie resulteert mogelijk in waterlekkage, elektrische schokken of brand.

• Werkzaamheden m.b.t. de elektra moeten door een erkend elektriciën en volgens de 
aanwijzingen in de installatiehandleiding worden uitgevoerd. 
De installatie-werkzaamheden moeten aan alle lokale, nationale en internationale 
reglementen voldoen.
Oneigenlijke bediening kan leiden tot elektrische schokken of vuur.

• Gebruik uitsluitend de voorgeschreven kabels en verbind deze op de juiste wijze. Houd 
de aansluitingsterminal vrij van externe druk.
Het verkeerd verbinden of vastzetten van draden kan oververhitting, brand of een onjuiste 
werking veroorzaken.
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Accessoires
Nr. Naam van onderdeel Hoeveelheid

(1) Schroeven
M4 x 20 2

(2) Houtschroeven
M3,8 x 16 2

(3) Handleiding 1

(4) Installatiehandleiding
(Dit boekje) 1
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Installeren

Vereisten voor het installeren van de afstandsbediening

◆ Installatieplaats
• Installeer de afstandsbediening op een hoogte van 1 tot 1,5 meter van de vloer zodat de gemiddelde temperatuur 

in de ruimte goed kan worden bepaald.
• Plaats de afstandsbediening niet waar deze aan het directe zonlicht of de buitenlucht onderhevig is, bijvoorbeeld 

voor een raam.
• Plaats de afstandsbediening niet achter een voorwerp of op de achterkant van bijvoorbeeld een kast waar de 

luchtstroom gehinderd wordt.
• Plaats de afstandsbediening niet op plaatsen die kunnen bevriezen of gekoeld worden. De afstandsbediening is 

niet waterbestendig.
• Installeer de afstandsbediening in vertikale richting aan de muur.

◆ Installatie-afmetingen

Kamertemperatuursensor

12
0 

m
m

20 mm
120 mm

4-Ø4,2×8 spleetgaten24 mm

22 mm

42
 m

m
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m
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◆Bedrading van de afstandsbediening en inter-bedrading tussen 
binnenunits

Voorkom dat het draad voor de afstandsbediening (communicatiedraad) en het 220-240 Volt stroomdraad contact 
met elkaar maken en plaats ze niet samen in één elektrisch circuit; het bedieningssysteem werkt anders namelijk 
onjuist vanwege ruis.
* Verschilt afhankelijk van het type afstandsbediening dat wordt gebruikt.

 

◆ Installeren van meerdere afstandsbedieningen
Volg Afb. 1 en 2 voor het installeren van twee of meer naburige afstandsbedieningen.

Bedradingstype VCTF: 0,5 mm2 t/m 2,0 mm2 x 2

Totale lengte van de bedrading van de 
afstandsbediening en inter-bedrading 
tussen binnenunits 
(L+L1+L2+...Ln)

1 afstandsbediening 2 afstandsbedieningen
2 afstandsbedieningen 
inclusief een draadloze 

afstandsbediening
Max. 500 m Max. 300 m Max. 400 m

Totale lengte van inter-bedrading 
tussen binnenunits
(L1+L2+...Ln)

Max. 200 m

Binnenunit Binnenunit BinnenunitBinnenunit

Bedrading van 
afstandsbediening

L
L1 L2 Ln

(Max. 8 units)
Afstands-
bediening

Afstandsbediening 
inter-bedrading voor 
groepregeling.

Muur

33 mm of meer
(vanaf een muur)

20 mm of meer
(indien naburige afstandsbedieningen

worden geïnstaleerd)

(Afb. 1) 

33 mm of meer
(vanaf een muur)

20
 m

m
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(Afb. 2) 
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 Installeren van de afstandsbediening
OPMERKING
• De bedrading voor de afstandsbediening mag niet gebundeld of geplaatst worden met/in hetzelfde circuit als van een 

stroomkabel; de werking zal anders namelijk onjuist zijn.
• Plaats de afstandsbediening uit de buurt van bronnen die elektrische interferentie en elektromagnetische velden 

opwekken.

1 Steek een schroevendraaier met platte kop in de groef aan de achterkant van de 
afstandsbediening om het achterstuk te verwijderen.

2 Gebruik de bij de afstandsbediening geleverde houtschroeven (2 stuks) om het achterstuk van de 
afstandsbediening aan de muur te bevestigen. 
Gebruik geen elektrische schroevendraaier. Draai de schroeven niet te strak vast (Max. 
aantrekkoppel is 2 kg / f•cm.); het achterstuk zal anders namelijk worden beschadigd.

3 Verbind het elektradraad van de binnenunit met het aansluitblok van de afstandsbediening. 
(Zie “ Bedraden van de afstandsbediening”.)
Voorkom een foute verbinding en controleer derhalve het aansluitnummer van het 
elektradraad van de binnenunit. 
(De afstandsbediening en binnenunit zullen worden beschadigd indien 200-240 V 
wisselstroom wordt toegevoerd.)

Achterhouder

Afstandsbediening

Houtschroef x 2

<Achterkant van afstandsbediening>

Muur
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Bedraden van de afstandsbediening
Aansluitschema
Aansluitblok voor bedrading van de afstandsbediening van de binnenunit

Vereisten voor bedrading voor groepregeling
Bij het bedraden voor groepregeling voor binnenunits van het 4-weg cassettetype en andere types, moet u de 
4-weg cassettetype unit als leidende unit instellen; bepaalde instellingen, bijvoorbeeld de individuele 
louver-instelling, kunnen anders namelijk niet worden gemaakt.

Vereisten voor het installeren van twee afstandsbedieningen
Met het dual-afstandsbedieningssysteem, worden één of meerdere units met twee afstandsbedieningen bestuurd. 
(Er kunnen maximaal twee afstandsbedieningen worden geïnstalleerd.)

Instellen van de volgende afstandsbediening
Stel in bij “6. Leidend/Volgend” van “Begininstelling” op het MENU scherm.
Zie bladzijde 17 voor details.

Installeren van de afstandsbedieningen
Stel voor een dual-afstandsbedieningssysteem de afstandsbedieningen als volgt in:

1 Stel één afstandsbediening als leidende afstandsbediening in.
(De afstandsbedieningen zijn bij het verlaten van de fabriek als “Leidende afstandsbediening” 
ingesteld.)

2 In geval van een dual-afstandsbedieningssysteem met gebruik van deze afstandsbediening 
(RBC-AMSU51-ES) samen met een ander afstandsbedieningstype, moet u deze 
afstandsbediening als leidende afstandsbediening instellen. 

Bedrading van afstandsbediening (los 
verkrijgbaar)

Aansluitblok voor 
bedrading van 
afstandsbediening

Afstandsbediening

* Aansluitingen A en B 
hebben geen polariteit.

* Gebruik draad van 0,5 mm2 t/m 2,0 mm2.
* U kunt geen klemtype aansluiting gebruiken.

AA
BB
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Basisbedradingsoverzicht
OPMERKING
Aansluitingen A en B hebben geen polariteit.

Afgeleid van de binnenunit Afgeleid van de leidende afstandsbediening

Groepregeling van meerdere binnenunits met twee afstandsbedieningen
* De leidende of volgende afstandsbediening kan met een willekeurige binnenunit worden verbonden.

Bedrading van 
afstandsbediening 
(Los verkrijgbaar)
0,5 mm2 t/m 2,0 mm2.

Afstandsbediening 
(leidend)

Afstandsbediening 
(volgend)

(Los 
verkrijgbaar)

Aansluitblok voor
bedrading van

afstandsbediening

Aarding

Binnenunit

A B A B

A B

Bedrading van 
afstandsbediening 
(Los verkrijgbaar)
0,5 mm2 t/m 2,0 mm2.

Afstandsbediening 
(leidend)

Afstandsbediening 
(volgend)

(Los 
verkrijgbaar)

Aansluitblok voor
bedrading van

afstandsbediening

Aarding

Binnenunit

A B A B

A B

Afstandsbediening inter-bedrading voor 
groepregeling (Los verkrijgbaar)

Afstandsbediening 
(leidend)

Afstandsbediening 
(volgend)

(Los 
verkrijgbaar)

Aansluitblok voor
bedrading van

afstandsbediening

Aarding

Binnenunit 
Nr.1

Aarding Aarding Aarding

Binnenunit 
Nr.2

Binnenunit 
Nr.3

Binnenunit 
Nr.16

A B

A B

A B

A BA BA B
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 In gebruik nemen
Bij het voor het eerst in gebruik nemen, duurt het even eer de afstandsbediening functioneert. Dit is normaal en 
duidt niet op een defect.

<Wanneer de stroom voor de eerste keer na de installatie wordt ingeschakeld>
Het duurt ongeveer 5 minuten eer de afstandsbediening werkt.

<Wanneer de stroom voor de tweede keer wordt ingeschakeld>
Het duurt ongeveer 1 minuut eer de afstandsbediening werkt.

Opmerking
Stel de testitems in volgens de procedure op pagina 21.
Om de kamertemperatuursensor om te wisselen, zie de installatiehandleiding van de binnenunit.

Stroom 
ingeschakeld

“ ” knippert “ ” verdwijnt De afstandsbediening 
functioneert.

Ongeveer 
5 minuten

Stroom 
ingeschakeld

“ ” knippert “ ” verdwijnt De afstandsbediening 
functioneert.

Ongeveer 
1 minuut
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Namen en functies van onderdelen

Afwisselend kiezen van het normale display en gedetailleerde display
Houd de [  ANNULEREN] toets en [  MONITOR] toets tegelijkertijd langer dan 4 seconden ingedrukt om de 
displayfunctie te veranderen. 
De normale displayfunctie is bij het verlaten van de fabriek ingesteld.

Gedetailleerde displayfunctie

1 [  MONITOR] toets
Voor het tonen van het controlescherm.

2 [  MENU] toets
Voor het tonen van het menuscherm.

3 [  ANNULEREN] toets
Functioneert als aangegeven op het scherm, 
bijvoorbeeld terugkeren naar het voorgaande 
menuscherm.

4 [  ∧ ] toets
Tijdens normale werking: voor het instellen van de 
temperatuur.
Met het menuscherm: voor het kiezen van een 
menu-onderdeel.

5 [  ∨ ] toets
Tijdens normale werking: voor het instellen van de 
temperatuur.
Met het menuscherm: voor het kiezen van een 
menu-onderdeel.

6 [  F1] toets
Werkt verschillend afhankelijk van het 
instelscherm.

7 [  F2] toets
Werkt verschillend afhankelijk van het 
instelscherm.

8 [  AAN / UIT] toets

2

6
7

4,5

3

1

8

Room A 12:00

Ventil.snelheidFunctie
Koelen

Temperatuursensor

24
Room A 12:00

Ventil.snelheidFunctie
Koelen

Er verschijnen pictogrammen op het scherm wanneer de gedetailleerde 
displayfunctie is gekozen.
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Controlescherm
U kunt de huidige status controleren.

OPMERKING
Totaal bedrijfsuren
• De totale gebruikstijd wordt op de afstandsbediening getoond.
• De tijd wordt niet bijgehouden tijdens zelfreiniging en werking van de ventilator.
Buitentemperatuur
• Toont de temperatuur rond de ventilator van de buitenunit.
• De getoonde temperatuur kan verschillen van de werkelijke buitentemperatuur.
Overige
• De status van de leidende afstandsbediening wordt getoond in geval van groepregeling.
• Het scherm toont weer het voorgaande display indien er gedurende 60 seconden geen bediening wordt uitgevoerd.
• Wanneer u een externe sensor of een sensor met een bedrade afstandsbediening gebruik, kan de 

instellingstemperatuur mogelijk niet precies worden bestuurd door een verschil tussen de temperatuur van de sensor 
en de kamertemperatuur welke kan ontstaan als gevolg van stralingswarmte-effecten van de muur etc.

1 Druk op de [  MONITOR] toets.
Het controlescherm verschijnt.

2 Druk op de [  ANNULEREN] toets om naar 
het voorgaande scherm terug te keren.

(1) Toont de ingestelde temperatuur.
(2) Toont de temperatuur die door de 

kamertemperatuursensor van de binnenunit is 
gemeten.
Als de sensor is ingesteld op die van de 
afstandsbediening, wordt de temperatuur zoals 
gemeten door de externe sensor weergegeven.

(3) Toont de temperatuur rond de ventilator van de 
buitenunit.

(4) Toont de resterende tijd totdat het filtersymbool 
oplicht.

(5) Toont de totale gebruikstijd.

24
Room A 12:00

Functie Ventil.snelheid
Koelen

24°C
24°C
35°C
2500

10480

Monitor
(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

Ingestelde temperatuur
Regel temperatuur
Buitentemperatuur
Resttijd filterreinigen
Totaal bedrijfsuren

Retour
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Begininstelling

1. Klok
Stel het jaar, de maand, dag en tijd in.

1 Druk op de [  MENU] toets om het 
menuscherm te tonen.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“Begininstelling” op het menuscherm te 
kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.

3 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om een 
onderdeel van het “Begininstelling” scherm 
te kiezen.

4 Druk op de “  Instellen” [  F2] 
toets.
Het gekozen menu-instelscherm wordt 

getoond.

5 Druk op de [  ANNULEREN] toets om naar 
het voorgaande scherm terug te keren.
Het “Begininstelling” scherm verschijnt weer.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“1. Klok” op het “Begininstelling” scherm te 
kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om het 
jaar, de maand, dag en tijd te kiezen.
Druk op de “  -” [  F1] / 

“  +” [  F2] toets om de cijfers in te 
stellen. 

3 Druk op de [  MENU] toets.

1.
2.
3.
4.
5.

Klok
Naam van de ruimte
Schermcontrast
Schermverlichting
Toetsvergrendeling

Begininstelling(1/3)

Instellen
Retour

Instellen

Instellen

Begininstelling(1/3)
1.
2.
3.
4.
5.

Klok
Naam van de ruimte
Schermcontrast
Schermverlichting
Toetsvergrendeling

Instellen
Retour

Instellen

–
+

01
01

2021
00
00

– +

Klok
Dag
Maand
Jaar
Uren
Minuten

VastRetour
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Gelijkzetten van de klok

2. Naam van de ruimte
Stel de naam in van de ruimte of kamer waar de afstandsbediening is geplaatst. (De airconditioner kan ook worden 
bediend wanneer u deze instelling niet heeft gemaakt.)

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“1. Klok” op het “Begininstelling” scherm te 
kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om het 
jaar, de maand, dag en tijd te kiezen.
Druk op de “  -” [  F1] / 

“  +” [  F2] toets om de cijfers in te 
stellen. 

3 Druk op de [  MENU] toets.
Het “Begininstelling” scherm verschijnt weer.

De klok verschijnt rechtsboven op het scherm.
• De klok knippert indien de klok werd 

teruggesteld vanwege een stroomonderbreking 
of andere reden.

OPMERKING
De datum kan worden ingesteld vanaf 1 januari 2021 t/m 31 december 2099.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“2. Naam van de ruimte” op het 
“Begininstelling” scherm te kiezen en druk 
vervolgens op de “  Instellen” 
[  F2] toets.

2 Stel de naam van de afstandsbediening in.

Voer de tekens voor de naam op het scherm in 
(1).
Verplaats de cursor om het teken te kiezen met de 
[  ∧ ] / [  ∨ ] toets en “  ←” 
[  F1] / “  →” [  F2] toets (het 
gekozen teken licht op) en druk vervolgens op de 
[  MENU] toets.
De naam van de afstandsbediening verschijnt.

U kunt maximaal 16 tekens voor de naam 
invoeren.

01
01

2021
00
00

– +

Klok
Dag
Maand
Jaar
Uren
Minuten

VastRetour

Instellen

–
+

24
Room A 12:00

Functie Ventil.snelheid
Koelen

1.
2.
3.
4.
5.

Begininstelling(1/3)
Klok
Naam van de ruimte
Schermcontrast
Schermverlichting
Toetsvergrendeling

Instellen
Retour

Instellen

Fix
Del

ABCDE
FGH I J
KLMNO
PQRST
UVWXY

Z & / : ·
abcde
f g h i j
k lmno
p q r s t

uvwxy
z–+!?
12345
67890
. #     ()

(1)

InstellenRetour
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3. Schermcontrast
Stel het contrast van het scherm in.

Voor het wissen van een teken, moet “Del” 
oplichten en drukt u op de [  MENU] toets.

Voor het bevestigen van de naam, moet “Fix” 
oplichten en drukt u op de [  MENU] toets.
Het “Begininstelling” scherm verschijnt weer.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“3. Schermcontrast” op het “Begininstelling” 
scherm te kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.

2 Druk op de “  -” [  F1] / 
“  +” [  F2] toets om in te stellen.

3 Druk op de [  MENU] toets.
Het “Begininstelling” scherm verschijnt weer.

Fix

ABCDE
FGH I J
KLMNO
PQRST
UVWXY

Z & / : ·
abcde
f g h i j
k lmno
p q r s t

uvwxy
z–+!?
12345
67890

Bedroo

Del
. #     ()

InstellenRetour

Del

ABCDE
FGH I J
KLMNO
PQRST
UVWXY

Z & / : ·
abcde
f g h i j
k lmno
p q r s t

uvwxy
z–+!?
12345
67890

705A

Fix. #     ()
InstellenRetour

Begininstelling(1/3)
1.
2.
3.
4.
5.

Klok
Naam van de ruimte
Schermcontrast
Schermverlichting
Toetsvergrendeling

Instellen
Retour

Instellen

–
+

– +

+–

Schermcontrast

VastRetour
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4. Schermverlichting
Schakel de verlichting van het scherm in of uit.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“4. Schermverlichting” op het “Begininstelling” 
scherm te kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“Aan” of “Uit” te kiezen.

3 Druk op de [  MENU] toets.
Met “Aan” gekozen, wordt de verlichting 

ingeschakeld wanneer de afstandsbediening 
wordt gebruikt.

Met “Uit” gekozen, wordt de verlichting niet 
ingeschakeld.

OPMERKING
• De schermverlichting is bij het verlaten van de fabriek 

geactiveerd.
• De verlichting blijft na een druk op een toets 

gedurende de vooraf bepaalde tijd ingeschakeld.

Begininstelling(1/3)
1.
2.
3.
4.
5.

Klok
Naam van de ruimte
Schermcontrast
Schermverlichting
Toetsvergrendeling

Instellen
Retour

Instellen

Schermverlichting
Aan

Uit

VastRetour
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5. Toetsvergrendeling
Kies of u de  [AAN / UIT], [ ], [Functie] (F1) en [Ventil.snelheid] (F2) toetsen wel of niet wilt vergrendelen.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“5. Toetsvergrendeling” op het “Begininstelling” 
scherm te kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om een 
te vergrendelen/ontgrendelen toets te kiezen.

3 Druk op de “  ←” [  F1] toets 
om “Vergr.” of de “  →” [  F2] 
toets om “Ontgrend.” te kiezen.

4 Druk op de [  MENU] toets.
Met “Vergr.” gekozen, werkt de 

overeenkomende toets niet.
Met “Ontgrend.” gekozen, kan de 
overeenkomende toets ook tijdens 
toetsvergrendeling worden gebruikt.

Alle toetsen zijn ontgrendeld wanneer 
“Controle” wordt getoond.

Zie de gebruiksaanwijzing voor de 
toetsvergrendeling-instelling.

De fabrieksinstelling is “Vergr.”.

Begininstelling(1/3)
1.
2.
3.
4.
5.

Klok
Naam van de ruimte
Schermcontrast
Schermverlichting
Toetsvergrendeling

Instellen
Retour

Instellen

 /  

 /  

AAN/UIT

Insteltemp
Ontgrend.Vergr.

Ontgrend.Vergr.

Toetsvergrendeling(1/2)

VastRetour

 /  

 /  

Functie

Ventil.snelheid

Toetsvergrendeling(2/2)

Ontgrend.Vergr.

Ontgrend.Vergr.

VastRetour
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6. Leidend/Volgend
Stel bij gebruik van een dual-afstandsbedieningssysteem de afstandsbediening als “Leidende afstandsbediening” 
of als “Volgende afstandsbediening” in.
Maak de instellingen terwijl de binnenunit is gestopt. (Schakel de airconditioner uit alvorens het instellen te starten.)

Opmerking voor het instellen van Leidend/Volgend
• Stel de RBC-AMSU51-ES afstandsbediening in als de hoofd-afstandsbediening bij gebruik van een dual-

afstandsbedieningssysteem.
• De RBC-AMSU51-ES afstandsbediening kan als de volgende afstandsbediening worden gebruikt indien een 

afstandsbedieningssysteem met twee RBC-AMSU51-ES afstandsbedieningen wordt gebruikt.
• De volgende functies kunnen niet worden gebruikt wanneer de afstandsbediening als volgende 

afstandsbediening is ingesteld: 
Schematische timer/ Uitschakeltimer herinnering / Nachtwerking / Energiebesparing / Terugkeren / Besparing / 
Stroomverbruik / Reset energieverbruikgegevens

OPMERKING
• Bepaalde functies zijn niet beschikbaar indien de afstandsbediening als Volgende afstandsbediening is ingesteld.
• Met een dual-afstandsbedieningssysteem, overschrijft de laatste bediening de voorgaande bediening.
• De afstandsbediening is bij het verlaten van de fabriek als “Leidende afstandsbediening” ingesteld.
• De “E01”, “E03” of “E09” controlecode verschijnt indien de hoofd/volgende afstandsbedieningsinstellingen niet juist 

zijn.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“6. Leidend/Volgend” op het “Begininstelling” 
scherm te kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om de 
instelling te kiezen.

3 Druk op de [  MENU] toets.
“  Instelling” verschijnt op het scherm en 

vervolgens wordt het “Begininstelling” scherm 
weer getoond.

Begininstelling(2/3)
6.
7.
8.
9.Zomertijd
10.Klok display

Leidend/Volgend
Taal
Houd 4 sec. ingedrukt

Instellen
Retour

Instellen

Leidend/Volgend
Leidend
Afstandsbediening
Volgend
Afstandsbediening

VastRetour

Leidende 
afstandsbediening

Volgende 
afstandsbediening

Binnenunit

Buitenunit
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7. Taal
Kies een taal voor de schermaanduidingen.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“7. Taal” op het “Begininstelling” scherm te 
kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om een 
taal te kiezen.

3 Druk op de [  MENU] toets.
De aanduidingen op het scherm verschijnen 
vervolgens in de gekozen taal.
De fabrieksinstelling is Engels.

Deze twee schermen verschijnen voor de RBC-AMSU51-ES.

Begininstelling(2/3)
6.
7.
8.
9.Zomertijd
10.Klok display

Leidend/Volgend
Taal
Houd 4 sec. ingedrukt

Instellen
Retour

Instellen

English
French
German
Spanish
Portuguese

Français
Deutsch
Español
Português

Taal(1/2)

VastRetour

Dutch Nederlands

Taal(2/2)

VastRetour
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8. Houd 4 sec. ingedrukt
Stel de “Houd 4 sec. ingedrukt” bediening in voor de [  AAN / UIT] toets. 

9. Zomertijd
Stel de zomertijd in (Daylight Saving Time).

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“8. Houd 4 sec. ingedrukt” op het 
“Begininstelling” scherm te kiezen en druk 
vervolgens op de “  Instellen” 
[  F2] toets.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“Aan” of “Uit” te kiezen.

3 Druk op de [  MENU] toets.
Met “Aan” gekozen, start/stopt de airconditioner 

wanneer u op de [  AAN / UIT] toets drukt 
en 4 seconden ingedrukt houdt.

Met “Uit” gekozen, start/stopt de airconditioner 
wanneer u op de [  AAN / UIT] toets drukt.

1 Druk op de [  ∧] / [  ∨]-knop om 
“9. Zomertijd” op het “Begininstelling”-
scherm, druk dan op de “  
Instellen” [ F2]-knop.

2 Druk op de [  ∧] / [  ∨] -knop om 
“1. Tijd veranderen” op het “Zomertijd”-
scherm.

3 Druk op de “  ←” [  F1]-knop 
om “Aan” te selecteren.

4 Druk op de [  ∧] / [  ∨]-knop om de 
startdatum en de einddatum te veranderen.

5 Druk op de “  -” [  F1] / “  
+” [  F2]-knop om de dag, maand en de tijd 
in te stellen.

6 Druk op de [  MENU]-knop.
Het scherm keert terug naar het 

“Begininstelling”-scherm.

Begininstelling(2/3)
6.
7.
8.
9.Zomertijd
10.Klok display

Leidend/Volgend
Taal
Houd 4 sec. ingedrukt

Instellen
Retour

Houd 4 sec. ingedrukt
Aan

Uit

VastRetour

Instellen

Zomertijd
1.Tijd veranderen

Aan /     Uit
2.Start datum

25 / maart 01:00

28 / oct 01:00
3.Eind datum

Retour Vast

Zomertijd
1.Tijd veranderen

Aan /     Uit
2.Start datum

28 / oct 01:00
3.Eind datum

Retour Vast

25 / maart 01:00

Instellen

– +
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OPMERKING
• Wanneer “Tijd veranderen” op AAN staat en de tijd ingesteld in “Start datum” wordt bereikt, dan zal de tijdsinstelling 

in de afstandsbediening met 1 uur wisselen, en wanneer de tijd ingesteld in “Eind datum” wordt bereikt, zal de 
tijdsinstelling terugkeren naar de oorspronkelijke tijd.

• Wanneer de volgende geplande bewerking ingesteld door de tijd veranderd vanwege de wissel naar zomertijd, zal 
de bewerking starten op het tijdstip van na de wissel.

Schema-timer, rustige instelling van de buitenunit, spaarstand
De geplande bewerking wordt echter niet uitgevoerd gedurende het 1 uur dat verschoven wordt door de startdatum.

• De werkingstijd wordt niet gewijzigd, zelfs niet als de tijd ingesteld door de volgende functie verandert afhankelijk van 
de zomertijd.

Uit herinneringstimer, Terugkeer (Energiebesparing), Bewegingsensorbediening

10.Klok display
Selecteer de “12-uurs klok” en de “24-uurs klok” in de “Normale displayfunctie” en de “Gedetailleerde 
displayfunctie”.

OPMERKING
• Zelfs wanneer u de “12-uurs klok” selecteert, zal alsnog de “24-uurs klok”-weergave verschijnen in het scherm voor 

het instellen van de timer, enz.

11.Kloksynchronisatie
U kunt Instellen of jaar, maand, dag en tijd worden gesynchroniseerd met de managementcontroller voor de 
airconditioner.
(Deze functie wordt alleen geïmplementeerd voor de betreffende managementcontroller van de airconditioner.)

OPMERKING
“Kloksynchronisatie” is “Aan” als de fabrieksinstelling.

1 Druk op de [  ∧] / [  ∨]-knop om “10. 
Klok display” in het menuscherm, druk 
daarna op de “  Instellen” [  F2]-
knop.

2 Druk op de [  ∧] / [  ∨]-knop om “24H” 
of “AM/PM” te selecteren.

24H: 24-uurs klok
AM/PM: 12-uurs klok

3 Druk op de [  MENU]-knop.
Het scherm keert terug naar het 

“Begininstelling”-scherm.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ]-knop om 
“11. Kloksynchronisatie“ te selecteren op 
het scherm “Begininstelling”, en druk dan 
op de toets “  Instellen” [  F2].

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ]-knop om 
“Aan” of “Uit” te selecteren.

3 Druk op de [  MENU]-knop.
Het scherm keert terug naar het 

“Begininstelling”-scherm.

Klok display
24H

AM/PM

Retour Vast

Instellen

Klok Synchronisatie
Aan

Uit

Retour Vast

Instellen



– 21 –

Installatiehandleiding

Veldinstellingenmenu

1. Testmodus
Voer na het installeren de test uit.

Alvorens de testmodus te starten
• Voer het volgende uit alvorens de stroom in te schakelen:

1) Controleer met behulp van een weerstandsmeter van 500 V of er weerstand van 1 MΩ of meer is tussen 
het aansluitblok van de stroomtoevoer en de aarde (aarding).
Schakel het toestel niet in als de weerstand lager is dan 1MΩ.

2) Controleer of alle kleppen van de buitenunit volledig open zijn.
• Laat de stroom gedurende 12 uur of langer vóór het gebruik ingeschakeld om de compressor bij het starten te 

beschermen.
• Druk niet op de elektromagnetische contactor om de testmodus geforceerd te starten. (Dit is uitermate gevaarlijk 

omdat de veiligheidsvoorziening niet werkt.)
• Verwijder alvorens de werking te testen eerst het beschermblad van de afstandsbediening.

Uitvoeren van de testmodus
Voor de werkwijze van de bediening, zie de meegeleverde gebruikershandleiding. Een geforceerde testmodus kan 
worden uitgevoerd op de volgende manier wanneer de kamertemperatuur voldoende stijgt / daalt zodat het 
thermostaat uitschakelt. Om een doorlopende werking te voorkomen, wordt de geforceerde test na 60 minuten 
uitgeschakeld en weer de normale werking geactiveerd.

1 Druk op de [  MENU] toets om het 
menuscherm te tonen.

2 Houd de [  MENU] toets en [  ∨ ] toets 
tegelijk ingedrukt om het 
“Veldinstellingenmenu” op te roepen.
Houd de toetsen langer dan 4 seconden 

ingedrukt.

3 Druk op de [  ANNULEREN] toets om 
naar het voorgaande scherm terug te keren.

Onderdeel Functie
1. Testmodus Instellingen voor het testen van de werking na het installeren

2. Registratie service-info. Registratie van informatie m.b.t. contactnummer voor onderhoud, modelnaam en 
serienummers van de binnenunit en buitenunit

3. Alarmgeschiedenis Lijst met laatste 10 alarmdata; informatie van controlecode, datum, tijd en unit

4. Monitorfunctie Controleren van data van de temperatuursensor, rotatiesnelheid van de 
compressor en andere factoren

5. Instellingen louver posities Verander de louverinstelling in overeenstemming met het type van de binnenunit.

6. Bedrijfsmode instel weekklok Stel in of de bedieningsfunctie kan worden geselecteerd bij het instellen van de 
schematische timer.

7. DN-instelling Geavanceerde instellingen met gebruik van DN-code
8. Wissen energie verbruik data Resetten van de opgeslagen stroomverbruikgegevens in de afstandsbediening.

9. Meldinggeschiedenis
Er wordt een melding geschiedenis weergegeven met maximaal 10 recente 
meldingscodes met de datum en tijd van optreden en de naam van de unit waar 
de code plaatsvond.

1.Testmodus
2.
3.
4.
5.

Registratie service-info.
Alarmgeschiedenis
Monitorfunctie
Instellingen louver posities

Veldinstellingenmenu(1/2)

Instellen
Retour
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VOORZICHTIG
Gebruik de geforceerde testmodus uitsluitend voor het controleren van de werking, daar de units anders te zwaar belast 
worden.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“1. Testmodus” op het “Veldinstellingenmenu” 
scherm te kiezen en druk vervolgens op de 
“  Instellen” [  F2] toets.
Door een druk op de “  Ja” [  F1] 

toets wordt de testmodus geactiveerd en 
verschijnt het veldinstellingenmenu weer op het 
scherm.
Druk tweemaal op [  ANNULEREN] en het 
scherm (2) verschijnt.

2 Druk op de [  AAN / UIT] toets om de 
testmodus te starten. Het hier links 
getoonde (1) scherm verschijnt. (Het (2) 
scherm verschijnt wanneer de bediening 
wordt gestopt.
Voer de testmodus tijdens de “Koelen” of 

“Verwarmen” functie uit.
De temperatuurinstelling kan niet worden 

veranderd tijdens de testmodus.
De controlecodes verschijnen als normaal.

3 Druk nadat de testmodus is uitgevoerd op de 
[  ∧ ] / [  ∨ ] toets om “1. Testmodus” 
op het “Veldinstellingenmenu” scherm te 
kiezen en druk vervolgens op de “  
Instellen” [  F2] toets. 
Het (3)-scherm wordt getoond.
Door een druk op de “  Ja” [  F1] 

toets wordt de testmodus gestopt en de 
normale werking weer voortgezet.

OPMERKING
De testmodus stopt na 60 minuten en het normale /
gedetailleerde display verschijnt weer op het scherm.

1.
2.
3.
4.
5.

Veldinstellingenmenu(1/2)

Instellen

Testmodus
Registratie service-info.
Alarmgeschiedenis
Monitorfunctie
Instellingen louver posities

Retour

Instellen

Ja

Testmodus starten.

NeeJa

Testmodus

Retour

(1) Room A 12:00

Test

Functie Ventil.snelheid
Koelen

Instellen

Ja

(2) Room A 12:00

Test

(3)

Testmodus stoppen.

NeeJa

Testmodus

Retour
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Gebruik van de onderhoudsmonitor met de [  MONITOR] toets tijdens de testmodus

2. Registratie service-info.
Registreer informatie m.b.t. contactnummer voor onderhoud, modelnaam en serienummers van de binnenunit en 
buitenunit.

• Voer de informatie voor een Light commerciële buitenunit handmatig in.
Informatiegegevens van de Light commerciële binnenunit, VRF binnenunit en VRF buitenunit worden 
automatisch geladen. Het automatisch laden werkt niet met bepaalde modellen. Voer in dat geval de informatie 
handmatig in.

• Voer het contactnummer voor onderhoud in dat in “2. Service-informatie” van “15. Informatie” op het 
menuscherm wordt getoond.

• Voer de modelnaam en het serienummer in dat in “1. Modelinformatie” van “15. Informatie” op het menuscherm 
wordt getoond.

Druk op de [  MONITOR] toets

Zie “4. Monitorfunctie” (bladzijde 28) voor details.

Kies bij gebruik van groepregeling de te controleren unit met het unitkeuzescherm alvorens het controlescherm 
op te roepen. 

Room A 12:00

Test

Functie Ventil.snelheid
Koelen

00 0024
Code Gegevens

Monitorfunctie

Retour
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Handmatig informatie invoeren

Invoeren van het telefoonnummer voor onderhoud

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“2. Registratie service-info.” van het 
veldinstellingenmenu te kiezen.

2 Druk op de “  Instellen” [  F2] 
toets.
Het instelscherm voor het invoeren van 

informatie verschijnt.

3 Voer de informatie in met de 
“  ←” [  F1] / “  →” 
[  F2] toets en de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets.

Onderdeel Functie
1. Tel. nr. servicecontact Voer het telefoonnummer voor onderhoud in.
2. Modelnaam buitendeel Voer de modelnaam van de buitenunit in / of stel terug.
3. Serienr. buitendeel Voer het serienummer van de buitenunit in / of stel terug.
4. Modelnaam binnendeel Voer de modelnaam van de binnenunit in / of stel terug.
5. Serienr. binnendeel Voer het serienummer van de binnenunit in / of stel terug.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“1. Tel. nr. servicecontact” te kiezen en druk 
vervolgens op de “  Instellen” 
[  F2] toets.

2 Verplaats de cursor om tekens te kiezen 
(een teken licht op wanneer gekozen) met de 
“  ←” [  F1] / “  →” 
[  F2] toets en voer vervolgens het 
contactnummer in met de [  ∧ ] / 
[  ∨ ] toets.

3 Druk op de [  MENU] toets.

1.
2.
3.
4.
5.

Tel. nr. servicecontact
Modelnaam buitendeel 
Serienr. buitendeel
Modelnaam binnendeel 
Serienr. binnendeel

Registratie service-info.

Instellen
Retour

Instellen

2.
3.
4.
5.

Registratie service-info.

Instellen

1.
Modelnaam buitendeel 
Serienr. buitendeel
Modelnaam binnendeel 
Serienr. binnendeel

Tel. nr. servicecontact

Retour

Instellen

- - - - - - - - - - - -
Invoer telefoonnummer

Tel. nr. servicecontact

VastRetour
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Invoeren van de modelnaam en het serienummer
Voer de modelnaam en het serienummer handmatig in voor een Light commerciële buitenunit. Informatiedata voor 
Light commerciële binnenunits, VRF-binnenunits (uitgezonderd hoge capaciteit luchtafvoertype en kanaaltype) en 
VRF-buitenunits worden automatisch geladen. Voer de modelnaam en het serienummer handmatig in na het 
vervangen van het circuitbord door het servicecircuitbord (tenzij de informatie handmatig alvorens het vervangen 
van het circuitbord was ingevoerd).

<Overzicht van gebruikelijke proces>

Handmatig invoeren van de modelnaam en het serienummer

Product Aanduiding modelnaam en serienummer
Light commerciële binnenunit Informatiedata van de binnenunit worden automatisch geladen en getoond.

VRF binnenunit
Informatiedata van de binnenunit worden automatisch geladen en getoond.
Voer de informatie handmatig in voor een binnenunit met hoge capaciteit 
luchtafvoertype en kanaaltype.

VRF buitenunit Informatiedata van de buitenunit worden automatisch geladen en getoond.
Light commerciële buitenunit Voer de informatie handmatig op de afstandsbediening in.
Servicecircuitbord Voer de informatie handmatig op de afstandsbediening in.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“2. Modelnaam buitendeel” op het 
“Registratie service-info.” scherm te kiezen 
en druk vervolgens op de “  
Instellen” [  F2] toets.
Kies “3. Serienr. buitendeel” voor het invoeren 

van het serienummer van de buitenunit.
Kies “4. Modelnaam binnendeel” voor het 

invoeren van de modelnaam van de binnenunit.
Kies “5. Serienr. binnendeel” voor het invoeren 

van het serienummer van de binnenunit.

Stuurt de binnenunit/buitenunit de modelnaam en het serienummer automatisch 
naar de afstandsbediening?

De van de unit ontvangen modelnaam en het 
serienummer worden getoond.

1. U hoeft niets handmatig in te voeren.
2. Kies “Binnendeel (Buitendeel)” voor de displayfunctie 

(fabrieksinstelling).

1. Voer de modelnaam en het serienummer van de unit 
handmatig op de afstandsbediening in.

2. Kies “Afstandsbediening” voor de displayfunctie.

Ja Nee

1.
2.
3.
4.
5.

Tel. nr. servicecontact
Modelnaam buitendeel 
Serienr. buitendeel
Modelnaam binnendeel 
Serienr. binnendeel

Registratie service-info.

Instellen
Retour

Instellen
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Kiezen van de modelnaam en het serienummer

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“1. Handmatige invoer modelnaam” op het 
“Modelnaam buitendeel” scherm te kiezen 
en druk vervolgens op de “  
Instellen” [  F2] toets.
Selecteer “1. Handmatige invoer serienr.” van 

“3. Serienr. buitendeel” voor het invoeren van 
het serienummer van de buitenunit.

Selecteer “1. Handmatige invoer modelnaam” 
van “4. Modelnaam binnendeel” voor het 
invoeren van de modelnaam van de binnenunit.

Selecteer “1. Handmatige invoer serienr.” van 
“5. Serienr. binnendeel” voor het invoeren van 
het serienummer van de binnenunit.

3 Voer de modelnaam van de buitenunit in.
Zie bladzijde 13 voor het invoeren van de 

modelnaam en het serienummer.

4 Kies “Afstandsbediening” voor de 
displayfunctie van de modelnaam of het 
serienummer om de handmatig ingevoerde 
modelnaam/serienummer te tonen. (Zie 
bladzijde 13.) 

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“2. Keuze modelnaam” op het “Modelnaam 
buitendeel” scherm te kiezen en druk 
vervolgens op de “  Instellen” 
[  F2] toets.
Voor het selecteren van het serienummer van 

de buitenunit, kiest u “2. Keuze serienr.” van 
“3. Serienr. buitendeel”.

Voor het selecteren van de modelnaam van de 
binnenunit, kiest u “2. Keuze modelnaam” van 
“4. Modelnaam binnendeel”.

Voor het selecteren van het serienummer van 
de binnenunit, kiest u “2. Keuze serienr.” van 
“5. Serienr. binnendeel”.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“Afstandsbediening” of “Buitendeel” te 
kiezen.
Met “Buitendeel” of “Binnendeel” gekozen, 

verschijnt de modelnaam of het serienummer 
dat van de buitenunit of binnenunit wordt 
ontvangen.

Met “Afstandsbediening” gekozen, verschijnt de 
handmatig ingevoerde modelnaam of 
serienummer.

De fabrieksinstelling is “Buitendeel” of 
“Binnendeel”.

3 Druk op de [  MENU] toets.
Het voorgaande “Modelnaam buitendeel” 

scherm verschijnt weer.

2.
Modelnaam buitendeel 
 

Modelnaam buitendeel 

Instellen

1.
Keuze modelnaam
Handmatige invoer modelnaam

Retour Vast

Instellen

Fix
Del

ABCDE
FGH I J
KLMNO
PQRST
UVWXY

Z & / : ·
abcde
f g h i j
k lmno
p q r s t . #     ()

uvwxy
z–+!?
12345
67890

Retour Instellen

        RAV-SP1104AT8-E

1.
2.

Handmatige invoer modelnaam
Keuze modelnaam

Modelnaam buitendeel 

1-1      Modelnaam buitendeel 

Instellen
Retour Vast

Instellen

Keuze modelnaam
Afstandsbediening

Buitendeel

Retour Vast
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Controleren van de modelnaam of het serienummer
De modelnaam of het serienummer verschijnt dat bij Modelnaam buitendeel (binnendeel) of Serienr. buitendeel 
(binnendeel) wordt getoond.

3. Alarmgeschiedenis
Een lijst met laatste 10 alarmdata; informatie van controlecode, datum, tijd en unit wordt getoond.

Wissen van de alarmgeschiedenis

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“3. Alarmgeschiedenis” op het 
“Veldinstellingenmenu” scherm te kiezen 
en druk vervolgens op de “  
Instellen” [  F2] toets.

Lijst met de laatste 10 alarmdata wordt 
getoond.
* De oudste data worden gewist voor het 

vastleggen van nieuwe data.
De datum en tijd van de eerst voorgekomen 

controlecode verschijnen voor een herhaald 
alarm.

1 Druk op de “  Terugstellen” 
[  F2] toets terwijl de alarmgeschiedenis 
wordt getoond.

2 Druk op de “  Ja” [  F1] toets 
wanneer het bevestigingsscherm 
verschijnt.
Wis de alarmgeschiedenis in iedere 

afstandsbediening bij gebruik van een 
dual-afstandsbedieningssysteem.

        RAV-SP1104AT8-E

1.
2.

Handmatige invoer modelnaam
Keuze modelnaam

Modelnaam buitendeel 

1-1       Modelnaam buitendeel 

Instellen
Retour Vast

Verschijnt hier.

1.
2.
3.
4.
5.

Testmodus
Registratie service-info.
Alarmgeschiedenis
Monitorfunctie
Instellingen louver posities

Veldinstellingenmenu(1/2)

Instellen
Retour

Instellen

     Unit   Code      Date       Time
1.  1–2   E04    31/12/2021   12:25
2.    –       –             –              –
3.    –       –             –              –
4.    –       –             –              –

Alarmgeschiedenis

Terugstellen
Retour

B3

Reset alle storinggegevens

NeeJa

Alarmgeschiedenis

Retour

Terugstellen

Ja
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4. Monitorfunctie
U kunt de sensortemperatuur of bedieningsstatus van een binnenunit, buitenunit of afstandsbediening controleren.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“4. Monitorfunctie” op het 
“Veldinstellingenmenu” scherm te kiezen 
en druk vervolgens op de “  
Instellen” [  F2] toets.
Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om de 

code voor het controleren te kiezen.

2 Zie de Installatiehandleiding die bij de 
binnenunit of buitenunit is geleverd of de 
onderhoudsaanwijzingen voor details 
aangaande de controlecode en data.

3 Druk op de [  ANNULEREN] toets om naar 
het “Veldinstellingenmenu” scherm terug te 
keren.

00 0024

Monitorfunctie

Code Gegevens

Retour

Instellen
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5. Instellingen louver posities
De louverinstelling kan worden gewijzigd.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“5. Instellingen louver posities” te kiezen en 
druk vervolgens op de “  
Instellen” [  F2] toets.
“Onmogelijk” verschijnt indien de 

luchtstroomrichting niet voor het betreffende 
model kan worden ingesteld.

 wordt voor het gekozen onderdeel getoond.

2 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om een 
onderdeel van het “Weergave vaste positie” 
scherm te kiezen.
Het opgelichte onderdeel kan worden 
ingesteld.
Verplaats ○ met de “  ←” 

[  F1] / “  →” [  F2] toets om 
de instelling te maken.

3 Na het instellen van alle onderdelen, drukt u 
op de “MENU” [  MENU] toets om de 
gemaakte instellingen te bevestigen.

Verander de stand van de louver wanneer de beweging is geannuleerd met [Weergave 
vaste positie].
Met “Aan” gekozen stopt de louver en zal de positie als hier rechts afgebeeld zijn wanneer 

de beweging is geannuleerd. 
(Fabrieksinstelling)

Met “Uit” gekozen zal de positie als hier rechts afgebeeld zijn nadat de beweging is 
geannuleerd.

Verander de aanduiding van de richting van de louver met [Werkingsmode].
Met “Boven/Onder” gekozen, zal de aanduiding van de richting van de louver als hier rechts 

afgebeeld zijn.
(Fabrieksinstelling)

Met “Links/Rechts” gekozen, zal de aanduiding van de richting van de louver als hier rechts 
afgebeeld zijn.
Deze functie kan alleen worden gebruikt in combinatie met een model waarvan de louvers 
naar links en rechts kunnen bewegen.

Aan          /   Uit

Boven/Onder      /    Links/Rechts

Instellingen louver posities

Retour Vast

1.Weergave vaste positie

2.Werkingsmode Instellen
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6. Bedrijfsmode instel weekklok
Stel de bedieningsfunctie voor de timer in.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“6. Bedrijfsmode instel weekklok” te kiezen 
en druk vervolgens op de “  
Instellen” [  F2] toets.
Verplaats  met de “ ” [  F1] / 

“ ” [  F2] toets om de instelling te 
maken.
 wordt voor het gekozen onderdeel getoond.

2 Druk op de “MENU” toets om de instelling te 
bevestigen en weer het 
“Veldinstellingenmenu” scherm te tonen.
Druk op de “ANNULEREN” toets om weer 
het “Veldinstellingenmenu” scherm te 
tonen zonder de instelling te bevestigen.

Schakelen bedrijfsmode
Bedrijfsmode instel weekklok

Retour Vast

Aan          /    Uit
Instellen
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7. DN-instelling
Maak de geavanceerde instellingen voor de airconditioner.
Maak de instellingen terwijl de binnenunit is gestopt. (Schakel de airconditioner uit alvorens het instellen te starten.)

OPMERKING
• De volgende instellingen dienen uitsluitend door een installateur of onderhoudspersoneel te worden gemaakt.

Indien de instellingen verkeerd zijn zal het product onjuist of geheel niet functioneren.
• Voor binnenunits die de volgende functies niet hebben, kunnen de volgende DN-code instellingen mogelijk niet 

worden gemaakt.
• Maak geen verbinding voor de hoofd/volgende afstandsbediening indien de afstandsbediening niet over de volgende 

functies beschikt.
• Zie "Veranderen van de temperatuur" in de gebruiksaanwijzing indien een verbinding is gemaakt met een 

airconditioner die niet over de volgende functies beschikt.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ] toets om 
“7. DN-instelling” op het 
“Veldinstellingenmenu” scherm te kiezen 
en druk vervolgens op de “  
Instellen” [  F2] toets.
Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ]-toets om de 

binnenunit of buitenunit te selecteren en druk 
op de “  instellen” [  F2] toets.

De ventilator en louver van de binnenunit werken. 
Bij gebruik van groepregeling, werken de 
ventilator en louver van de gekozen binnenunit.

Verplaats de cursor om “Code(DN)” met de 
“  <” [  F1] toets te selecteren en 
stel vervolgens “Code(DN)” in met de 
[  ∧ ] / [  ∨ ] toets.

Verplaats de cursor om “Gegevens” met de 
“  >” [  F2] toets te selecteren en 
stel vervolgens “Gegevens” in met de [  ∧ ] / 
[  ∨ ] toets.

2 Zie de installatiehandleiding van de 
binnenunit of de onderhoudshandleiding 
voor details van Code(DN) en Gegevens.

3 Druk op de [  MENU] toets om Code(DN) 
en Gegevens in te stellen. Druk nadat 
“Doorgaan?” op het scherm werd getoond 
op de “  Ja” [  F1] toets.

4 Druk op de “  Nee” [  F2] toets 
om het instellen te voltooien. “  Instelling” 
verschijnt even op het scherm en 
vervolgens zal het “Veldinstellingenmenu” 
scherm weer verschijnen.
Door een druk op de “  Nee” 

[  F2] toets verschijnt het unitselectiescherm 
wanneer groepsregeling wordt gebruikt. Druk 
op de [  ANNULEREN] toets van het 
unitselectiescherm om het instellen te 
voltooien. “  Instelling” verschijnt even op het 
scherm en vervolgens zal het 
“Veldinstellingenmenu” scherm weer 
verschijnen.

DN Onderdeel Beschrijving Fabrieksinstelling

77 Instelling voor dual-setpunt 0000: Normaal automatisch
0002: Dual automatisch 0000

DN-instelling
Binnendeel
Code (DN) I.DN

Buitendeel
Code (DN) O.DN

Retour
Instellen

(DN) I.DN

0010 0000

< >

DN-instelling
Code

Gegevens

Retour Vast

(DN) I.DN

0010 0001

< >

DN-instelling
Code

Gegevens

Retour Vast

Doorgaan?

NeeJa

DN-instelling

Retour

Instellen

Instellen

<

>

Ja

Nee

Nee
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8. Wissen energie verbruik data
Energiebesparingsgegevens opgeslagen in de afstandsbediening kunnen worden gereset.

9. Meldinggeschiedenis
Een lijst met de laatste 10 medingsdata: informatie van controlecode, datum, tijd en unit wordt getoond.

Wissen van de meldinggeschiedenis

1 Druk op de knop [  ∧ ] / [  ∨ ] om “8. 
Wissen energie verbruik data” te selecteren 
op het “Veldinstellingenmenu” scherm, en 
druk vervolgens op de “  
instellen” [  F2]-knop.

2 Om de stroomverbruikgegevens te resetten, 
drukt u op de “  Ja” [  F1]-knop.
Gegevens worden gereset en het scherm keert 

terug naar het “Begininstelling”-scherm.

1 Druk op de [  ∧ ] / [  ∨ ]-knop om 
“9. Meldinggeschiedenis” op het scherm 
“Veldinstellingenmenu” te kiezen en druk 
vervolgens op de [  F2] toets 
“  instellen”.

Lijst met de laatste 10 meldingsdata wordt 
getoond.
* De oudste data worden gewist voor het 

vastleggen van nieuwe data.
De datum en tijd van de eerst voorgekomen 

controlecode verschijnen voor de herhaalde 
melding.

1 Druk op de “  Terugstellen” 
[  F2]-toets terwijl de lijst met 
Meldinggeschiedenis wordt getoond.

2 Druk op de “  Ja” [  F1] toets 
wanneer het bevestigingsscherm 
verschijnt.
Wis de Meldinggeschiedenis in iedere 

afstandsbediening bij gebruik van een dual-
afstandsbedieningssysteem.

NeeJa
Retour

Wilt u zeker deze gegevens 
verwijderen?

Wissen energie verbruik data

Instellen

Ja

6.
7.

9.
8.

Bedrijfsmode instel weekklok
DN-instelling

Melding geschiedenis
Wissen energie verbruik data

Veldinstellingenmenu(2/2)

Instellen
Retour

Instellen

     Unit   Code      Date       Time
1.  1–2   101    31/12/2021   12:25
2.    –       –             –              –
3.    –       –             –              –
4.    –       –             –              –

Melding geschiedenis

Terugstellen
Retour

B3

Reset alle Melding

NeeJa

Melding geschiedenis

Retour

Terugstellen

Ja
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